

为电诈提供 吸粉引流 8名嫌疑人被抓

警方提醒 :不轻易添加陌生人账号、不轻易点击陌生链接、不轻易转账

阅读提示

该团伙从今年8月开始运作,先后 吸粉引流 2万余人,非法获利20余万元,其中受害人在添加社交账号后被诈骗40余起,相关案损达150余万元。



□ 记者 麻东君 通讯员 王黎

本报讯 您好,我们公司目前需要一批兼职人员,在家就可以工作,一小时薪资在30-50元,操作非常简单,您有兴趣的话可以添加我们的企业QQ。近日,遂昌警方侦查发现辖区内有人冒充某知名平台的客服,为诈骗团伙提供引流违法犯罪活动。

所谓诈骗引流,即通常利用电话话术邀约,为诈骗分子提供受害目标的活动。通过侦查研判,遂昌警方逐步梳理出一个以章某某、叶某某等人为首的犯罪团伙。

随后,遂昌公安组织警力分别前往三个窝点,抓获8名犯罪嫌疑人,当场查获涉案电话卡20余张、作案手机11部、电脑4台,及大量客户通讯录、用来引诱受害人进诈骗圈套的话术本。

经查,该团伙以兼职刷单为幌子,专门为电信诈骗引流,团伙负责人章某某聘请叶某某作为业务主管,叶某某通过朋友介绍招聘了一些既想赚钱又想自由的人员开展引流业务,通过短

期培训即可上岗。

该团伙工作人员通过章某某提供的相关信息后,平时有空闲便拨打受害人电话,谎称自己是某知名平台的客服人员,能为受害人找兼职赚钱的工作,让受害人添加该团伙提供的QQ、微信等社交账号,为诈骗团伙从事电信网络诈骗活动提供更精准的人员群体,团伙成员在成功诱骗受害人添加QQ、微信等社交账号后可获得每单10元的奖励。

该团伙从今年8月开始运作,先后 吸粉引流 2万余人,非法获利20余万元,其中受害人在添加社交账号后被诈骗40余起,相关案损达150余万元。

目前,犯罪嫌疑人均已被遂昌县公安局依法采取刑事强制措施。该案件正在进一步侦办中。

警方提醒,大家一定要加强防范,吸粉引流诈骗手段,不要轻易添加陌生人的微信等账号,不轻易点击陌生人发来的链接,更不要轻易转账。同时,大家找工作时也要多看、多辨别,不要成为电信网络诈骗犯罪的帮凶。

遂昌一施工单位非法排放废水 被罚25万元

□ 记者 刘焯恒 通讯员 傅柳青 周舒雁

本报讯 近日,市生态环境局遂昌分局在巡查北溪段河流时发现雨水排污口有大量废水排入北溪河,涉事企业被罚款25万元。

据了解,涉事场所位于某房地产开发的二期施工工地。该工地将未处理的施工场地积水池及沉淀池废水,通过雨水渠直接排放至北溪。

针对上述环境违法行为,执法人员对施工工地的责任单位依法进行立案调查,并委托第三方监测单位对排放的施工废水进行采样监测。

废水采样检测结果显示,悬浮物浓度为

327mg/L,超过《污水综合排放标准》中一级排放标准要求。



该公司的环境违法行为违反了《中华人民共和国水污染防治法》第十条:排放水污染物,不得超过国家或者地方规定的水污染物排放标准和重点水污染物排放总量控制指标。

标。

依据《中华人民共和国水污染防治法》第八十三条第二项的规定,市生态环境局遂昌分局下发处罚决定书,涉事企业被罚款人民币25万元。

青田一八旬老人家中失火 消防员迅速控制火势并抢救出万元现金

□ 记者 夏金地 通讯员 汤鹏

本报讯 近日,青田县温溪镇小峙村一民房突发火灾。温溪镇专职消防队闻警而动,迅速控制火势,并抢救出万元现金。

当日下午,温溪镇专职消防队接到报警,当地小峙村一民房发生火灾。接警后,专职队立即赶赴现场扑救。

到达现场后,消防员发现民房一楼卧室起火,屋内烟雾弥漫,万幸家中八旬老人已离开屋内。现场指挥员立即组织破拆、排烟,并进行内攻灭火。

灭火过程中,老人告诉消防员,他的床头菜篮子里存放有万元现金。经过20多分钟的紧张扑救,消防员成功将火扑灭,并把老人存放的现金及贵重物品完整抢救出。

洒水车驾驶员 作业时突然晕厥 交警及时救援

□ 记者 麻东君 通讯员 程文泉

本报讯 12月21日上午,龙泉市中山路麻车头路口发生惊险一幕,一位正在作业的洒水车驾驶员突然晕厥,正在路口执勤的交警立即上前救助,及时化解险情。

当天8时22分,麻车头路段正值上班高峰期,龙泉交警大队龙渊中队执勤辅警李华栋发现一辆洒水车停在路中间,导致后方交通堵塞。

李华栋赶忙上前查看。他打开车门一看,只见驾驶员已经晕厥,头部倚靠在副驾驶人身上,情况十分危急。

了解到120救护车已经赶来,李华栋先查看车辆是否处于熄火状态,让副驾驶人打开车门,保持空气通畅,尽量让驾驶人平躺不要睡着,并用对讲机呼叫同事前来支援,为120救护车开辟绿色通道。

8时30分许,救护车及时赶到,警民合力将驾驶员送上救护车。因抢救及时,洒水车驾驶员暂无生命危险。

交警提示,驾驶人应当定期检查自己身体状况,如果发现自己有不适合驾驶机动车的情况,须第一时间到公安交警车管部门对自己的驾驶资格进行相应申请撤销或者注销。明知自己身体不适合驾驶机动车仍然驾驶的,如果造成交通事故,将承担法律责任。

员工大拇指被咬 缙云消防及时救助



□ 记者 夏金地 通讯员 陈慧滢 汤鹏

本报讯 昨日上午,缙云新碧某企业一名大拇指被铝合金零部件卡住的员工来到缙云县消防救援大队五云站求助。经处置,该员工被夹的手指成功解救。

消防员注意到,该员工右手大拇指被铝合金零部件牢牢卡住,由于被卡时间较长已经变得红肿。见状,消防员首先用剪刀将员工手上的手套慢慢剪掉,并用绝缘剪断钳进行剪切破拆。由于铝合金不平整,受力面不均匀,经反复尝试后仍未断开。随后,消防员端来一盆肥皂水,不断向该员工被卡大拇指浇水。待其手指润滑一段时间后,消防员小心翼翼将铝合金零部件转出。

经过近10分钟的紧张处置,该员工被夹的手指成功解救。

据了解,该员工在工作时由于操作不慎被铝合金零部件卡住。晚报提醒,大家在工作时一定要提高警惕,加强保护措施,如遇危险情况,自己没有能力解决的,应立即向专门的救援队伍求助。

消防提醒

冬季火灾高发,这些防火知识要牢记:

1. 电动车莫惹火。充电时要远离易燃物品,时间不超过10小时;切勿飞线充电、在楼道内充电;避免线路老化造成短路等事故。
2. 家电定期检查。使用家电时,做到用前检查、用后保养,避免因线路老化、年久失修、经常搬运或碰破电线而引发火灾。
3. 取暖注意看守。使用电热毯、取暖器等电热器具时,做到通电时有人看守,避免长时间通电烤燃附近可燃物,或因发热温度过高而自燃。
4. 切勿卧床吸烟。不要躺在床上、沙发上吸烟,卧床的老人或病人吸烟,应有人照顾,如临时有其他事情,应将烟头熄灭后再离开。
5. 电器及时断电。闲置或使用完的电器应拔掉电源插头,电热器具通电后,若遇到停电,应切断电源,以防突然来电时家中无人引发火灾。
6. 厨房做饭不离人。烧水、做饭时人不要离开,食用油、毛巾、抹布等可燃物,要摆放在离灶具较远的地方,抽油烟机要定期清洗。
7. 儿童玩火需重视。作为家长,一定要耐心地向孩子们讲清楚玩火的危险性,要把火柴、打火机等放在孩子拿不到的地方。
8. 通道保持畅通。要保持消防通道、疏散通道的清洁整齐,不乱堆乱放杂物,以便紧急情况发生时能畅通无阻地逃生。